

# Sněm svazku obcí „Svazková škola Přezletice, Podolanka, Jenštejn – svazek obcí“

Číslo : 2  
Datum : 6.5.2015

## Zápis ze sněmu Svazku obcí ze dne 6.5.2015

### Program:

Zahájení

1. Smlouva – studie pro výstavbu ZŠ
2. Různé, diskuze

### Zahájení

Sněm Svazku zahájil p. Macourek. Přivítal delegáty sněmu.

Pan Macourek se dotázal přítomných delegátů, zda všem zúčastněným byl k dispozici program sněmu a všichni delegáti konstatovali, že program byl řádně vyvěšen na úředních deskách všech obcí, zapojených do Svazku obcí.

Zasedání svazku bylo zahájeno v 17,30 hod.

Hlasující delegáti: T. Říha, Mgr. Dragounová, Mgr. Pečenka,

Dále přítomni: xxx

Omluveni: xxx

Hosté

Pan J. Macourek konstatoval, že jsou přítomni všichni delegáti a sněm je usnášeníschopný.

Pan J. Macourek požádal delegáty o návrhy na zapisovatele a ověřovatele zápisu.

Zapisovatelem zápisu byla navržena: Ing. Kopáčová

Hlasování: pro: 3      proti: 0      zdržel se: 0

Jmenování zapisovatele: Ing. Ladislava Kopáčová

Ověřovateli zápisu byli navrženi: Tomáš Říha, Ing. Kopáčová

Hlasování: pro: 3      proti: 0      zdržel se: 0

Jmenování ověřovatelů zápisu:

### Bod 1. Smlouva- studie pro výstavbu ZŠ

Předseda svazku předložil sněmu delegátů k projednání smlouvu o dílo na zpracování studie pro přípravu novostavby základní školy v přezleticích s Ing. Arch. Petrem Starčevičem.

Jedná se o studii vybranou na předchozím sněmu delegátů

Poznámky, připomínky, podněty: xxx

Návrh usnesení: Sněm delegátů souhlasí se zněním smlouvy o dílo na zpracování studie pro přípravu novostavby základní školy v přezleticích s Ing. Arch. Petrem Starčevičem a pověřuje předsedu svazku k podpisu smlouvy a souvisejícím úkonům.

Hlasování: pro: 3                      proti: 0                      zdržel se: 0

**Usnesení:** Sněm delegátů souhlasí se zněním smlouvy o dílo na zpracování studie pro přípravu novostavby základní školy v přezleticích s Ing. Arch. Petrem Starčevičem a pověřuje předsedu svazku k podpisu smlouvy a souvisejícím úkonům.

## **Bod 2. Různé, diskuze**

**Návrh termínu dalšího sněmu: úterý 26.5.2015 od 17,00 hod.**

Návrh usnesení: Předseda svazku svolává sněm na 26.5.2015 od 17,00 hod. V sále OÚ Přezletice a sněm delegátů souhlasí.

Hlasování: pro: 3                      proti: 0zdržel se: 0

**Usnesení: Předseda svazku svolává sněm na 26.5.2015 od 17,00 hod. V sále OÚ Přezletice a sněm delegátů souhlasí.**

**Předseda svazku ukončil zasedání sněmu ve 17,42 hod.**

Zapsal :    Ing. Kopáčová

Dne : 6.5.2015

Ověřili :    Tomáš Říha

Ing. Kopáčová

Jan Macourek, předseda Svazku